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平成２６年神奈川県後期高齢者医療広域連合議会第１回定例会 

議会運営委員会記録 

○議題・場所 

平成２６年３月８日 午後２時００分 開会 

於：横浜シンポジア ９０２会議室 

（１） 傍聴の許可について 

（２） 副委員長の選挙について 

（３） 平成２６年第１回定例会の日程について 

（４） 閉会中継続審査の申し出について 

（５） その他 

○出席委員（６名） 

川 辺  芳 男    大 野  祐 司 

岩 沢  章 夫    市 川  敏 彦 

須 田  毅      小清水  招 男 

○欠席委員（２名） 

  尾 作  均      伊 藤  素 明 

─────────────────────────────────────────────── 

議長     古 川 直 季 

  副議長    金 崎 ひ さ 

○広域連合事務局 

事務局長        安 藤  康 惠 

総務課担当課長     加 藤  隆 生 

業務課長        常 松  俊 一 

書記長         渡 邉  智 幸 

書記          近 藤  健 志 

書記          竹 内    彩 

書記          水 越  茉 耶 
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【開会】                         午後２時００分開会  

○委員長(岩沢 章夫君) 

皆様、こんにちは。委員長の岩沢でございます。 

失礼ではございますが、着席して進行させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 ただいまの出席委員は６名でございます。 

よって、定足数に達しておりますので、平成２６年神奈川県後期高齢者医療広域連合議会 

第１回定例会議会運営委員会を開会いたします。 

会議に先立ちまして、事務局から諸報告がございます。渡邉書記長。 

 

【諸報告】 

○書記長(渡邉 智幸君) 

書記長の渡邉でございます。会議に先立ちまして、議会運営委員会委員について、御報告さ

せていただきます。議会運営委員会配付資料の５ページを御覧ください。 

議会閉会中に、倉橋正美委員より議長に対し辞職願が提出され、これが受理されましたこと

により、議会運営委員会委員に１名の欠員が生じました。 

そのため、その後の広域連合議会議員補欠選挙により選出されました、市川敏彦議員が 

神奈川県後期高齢者医療広域連合議会運営委員会条例第５条の規定に基づき、議長指名により、

議会運営委員会委員に選任されましたことを御報告申し上げます。以上でございます。 

 

【傍聴の許可について】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 ただいま、書記長から報告がありましたとおり、市川敏彦議員が議会運営委員会委員に選任

されております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 委員席については、ただいま御着席の席を指定させていただきます。 

 それでは、議事に入りたいと思います。議題（１）傍聴の許可についてお諮りいたします。 

一般及び報道関係者について、本日の委員会傍聴を許可することに御異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

 御異議なしと認めます。よって、傍聴を許可することに決定いたしました。 

～ 傍聴者入場 ～ 

 

【副委員長の選挙について】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 それでは、議第（２）の「副委員長の選挙」を行います。 

 この「副委員長の選挙」は、倉橋正美委員の広域連合議会議員辞職に伴い、副委員長が欠け

たために行うものです。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、会議規則第１２１条第５項の規定により指名推選とし、私から

指名することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 御異議なしと認めます。よって、私から指名することに決定いたしました。 

 副委員長に市川敏彦委員を指名いたしますが、これに御異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

 御異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました市川敏彦委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、副委員長席へ御着席願います。 

（市川副委員長、副委員長席へ移動） 

 それでは、副委員長から御挨拶をいただきたいと思います。 

（副委員長席より副委員長の就任挨拶） 

○委員(市川 敏彦君) 

 ただいま、皆様の御推挙により、副委員長に御指名いただきました市川敏彦でございます。 

 岩沢委員長、古川議長、金崎副議長と協力し、公正で中立な議会運営に取り組んでまいりた

いと思います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 ありがとうございました。 

 

【平成２６年第１回定例会の日程について】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

それでは、議題（３）の「平成２６年第１回定例会の日程について」議題といたします。 

事務局から説明をお願いいたします。 

安藤事務局長。 

○事務局長(安藤 康惠君) 

事務局長の安藤でございます。 

失礼ではございますが、着席して御説明させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。 

本日の議事日程案について、御説明させていただきます。 

お手元にございます配付資料の３ページ、議事日程表案を御覧ください。 

まず議事日程に入る前に、議長より諸報告といたしまして、区分７選出の倉橋正美議員の 

辞職に伴い、平成２５年１２月９日に執行されました、神奈川県後期高齢者医療広域連合議会

議員補欠選挙において、市川敏彦議員が選出されましたこと、区分１選出の足立ひでき議員の

辞職に伴い、横浜市会平成２６年第１回定例会において、大岩真善和議員が選出されましたこ

と、また、議会運営委員会委員につきまして、倉橋正美委員１名の欠員が生じましたので、 

神奈川県後期高齢者医療広域連合議会運営委員会条例第５条の規定に基づき、議長指名により、

市川敏彦議員が選任されましたことを御報告していただきます。 

【日程第１】は、広域連合長挨拶でございます。 

【日程第２】は、議席の指定でございます。 

【日程第３】は、会議録署名議員の指名でございます。 

議長より、大野祐司議員と小沼富夫議員を指名させていただきます。 

【日程第４】は、会期の決定でございます。会期は本日１日としたいと考えております。 

【日程第５】は、諸般の報告といたしまして、議長から「平成２５年８月分から平成２５年
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１２月分の例月現金出納検査の結果」と、「平成２４年度上下期分及び平成２５年度上期分の

定期監査の結果」を報告させていただきます。 

【日程第６】は、一般質問でございます。本件に対しましては、白井正子議員から、質問の

通告が出ております。 

【日程第７】は、「神奈川県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の 

一部改正」について、御審議いただくものでございます。本件に対しましては、加藤広人議員、

大庭裕子議員から質問の通告が出ております。なお、質問の順序は議席番号の順となります。 

【日程第８】は、「神奈川県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療制度臨時特例基金条例

の一部改正」について御審議いただくものでございます。 

【日程第９】は、「平成２５年度神奈川県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算 

（第１号）」について、御審議いただくものでございます。 

【日程第１０】は、「平成２５年度神奈川県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療 

特別会計補正予算（第１号）」について、御審議いただくものでございます。 

【日程第１１】は、「平成２６年度神奈川県後期高齢者医療広域連合一般会計予算」につい

て、御審議いただくものでございます。本件に対しましては、 鈴木太郎議員、 

花上喜代志議員から質問の通告、大庭裕子議員から討論の通告が出ております。 

【日程第１２】は、「平成２６年度神奈川県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療 

特別会計予算」について、御審議いただくものでございます。本件に対しましては、大庭裕子

議員から質問の通告、白井正子議員から討論の通告が出ております。 

以上、日程１から１２までを御説明いたしました。今回、請願・陳情はございません。 

なお、こちらの議事日程案にはございませんが、「閉会中継続審査の申し出について」を

【日程第１３】で議事日程に追加し、ご審議していただくという流れを考えております。 

全ての議事が終わりますと、広域連合長から御挨拶があり、その後閉会となります。 

 説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 ただいま説明がありました日程について、何か御発言はございませんか。 

（「なし」の声あり。）  

特になければ、第１回定例会の日程につきましては、事務局の説明のとおり進めさせていた

だくことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり。） 

それでは、そのようにさせていただきます。 

 

【閉会中継続審査の申し出について】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 次に、議題（４）の「閉会中継続審査の申し出について」、お諮りいたします。 

 議長に対し、議会運営等について閉会中継続審査の申し出をいたしたいと思いますが、これ

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 
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御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

【その他】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

 次に、議題（５）の「その他」について、委員の皆様から、何か御発言はございませんか。 

（「なし」の声あり。） 

 

【委員長報告書の作成】 

○委員長(岩沢 章夫君) 

それでは最後に委員長報告についてですが、委員長報告書の作成とその報告書の内容につい

ては、委員長に御一任いただきたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

本日の議題は以上ですが、委員の皆様から何かございますか。 

（「なし」の声あり。） 

ないようでございますので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

                        午後２時１０分閉会 
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議会運営委員会委員長  岩  沢   章  夫 
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